

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTE-UTCA 8. Telefon száma 55-98. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BEJÁRÓKAT FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. HIRDETESEKET ES NYILVÉTERRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

Elnökválasztás.

Milyen kilátás! A mi dicsőséges képviselőházunk, a nemzeti szuverenitás kifejezője, elvesztette egész elnökségét, a legfőbb szervet, mely konstituuált, folyton élő hatalommal teszi; most legyünk elkészülve arra is, hogy isten tudja meddig marad fej nélküli állapotában, mert szenvedélyes izgalom által körbácsolva, botrányok özönében fuldokolva, nem tud eljutni az új elnökség megalkotásához sem. Lám, rabbi Akibának sem volt igaza böcs mondásával, hogy nincsen új a nap alatt. Az örök nap látott mindenféle választott képviselőket pokoli háborgásban; látott conventet, hol a pártok megszarolták egymást és az elnökök véres dardárk között vonultak fel méltóságuk polczára; látott osztrák parlament obstrukcióját, a mikor az elnöki szék körül vad bírközés folyt és magát az elnököt agyafőbe ütötték. De parlament, mely saját elnökségének megteremtésében egyszerűen megrekedt, — no az ilyen jelenet, ha csakugyan bekövetkezik, az ő égi pályafutásában, alighanem először a Sándor-utcai ház ütegeitől áthatólag sugaraival fogja bevilágítani. Ha az anarkhisták politikai képzelgése között egyáltalán lehet parlamenti módon tanácskozó testületnek heije, azt így kell megalkodniok.

testületi hivatásnak legelső feltétele. És milyen különös volna, ha épen ez a mi magyar képviselőházunk tagadná meg a testületi szellem minden tartozását; a mi mindenütt jelenvaló parlamenti szocietásunk, melynek politikai és társadalmi nyilvánulásaiban oly sokszor tapasztaljuk a képviselői cseh-öntudatnak túltengését; a mely a személyes érintkezés terén a pártkörü kedélyes pajtásságot oly hangját kultiválja, a milyent a múltval Európa egyetlen parlamentje sem ismer.

A liga rekonstrukciója. A kultur-liga bukaresti fiókja tegnap tartotta évi közgyűlését. A közgyűlés tárgyai voltak: a felépő választmány jelentése mult évi működéséről és az új választmány megválasztása. A megnyitót beszédet az elnök Peritzanu Buzen tartotta. E beszédében rámutatott mindazon nehézségekre, melyek a liga tevékenységét a lefolyt évben a minimumra redukálták. A csendesség azonban csak a válság csendje volt s nem egyáltalán a halálé is, mert a mult év a liga életében mégis igen jelentékeny sikert mutat fel pénzügyi téren. A mult év volt ugyanis első üzleti éve a liga által alakított takarékpénztárnak.

remélik, hogy Sturdzat ugyanazzal a fegyverrel fogják megbuktatni, a melyek segítségével hatalomra jutott: a „román kérdéssel”. A válság. Az ellenzéki pártok csak holnap tartják meg értekezleteiket, de azért már ma mindannyian el vannak szánva a harcra, a küzdelemre úgy Percel Dező elnöksége, mint a kormány egyéb tisztségesei ellen. Bizonytalanságban egyedül Bánffy és emberei vannak, mert ők nem tudják, mi sors vár rájuk a bukásán kívül, melybe sehogyse akarnak beletörődni. Pedig az lesz a végük — és pedig sokkal előbb, mintsem a Lloydban gondolják. Mert ma már bizonyos, hogy minden vonalon vereséget szenvedtek, olyan vereséget, melyet a korona előtt sem lesznek képesek leplezni.

Elnapolás és feloszlás. Közvetlenül értesült politikai forrásból jelentjük, hogy a kormány a tegnapi minisztertanácsban a következő tervekkel állította meg a jövőre vonatkozólag. 1. Az elnökválasztás után betervezi a provizoriumról és a kvótáról szóló törvényjavaslatokat és azon lesz, hogy a karácsonyi ünnepekre a ház ünnagát nyolcra el. 2. Ha ez megtörténik és a képviselőház ellenzéké látva a január 1-én bekövetkező ex lege állapotot, mégis folytatja az obstrukciót, legkésőbb január 10-én feloszlatták az országgyűlést.

De ennek a csodálatos jelenetnek talán még sem kell okvetlenül a magyar parlamentarizmus krónikájában olyan helyet nyernie, honnét a halhatatlan karikatura vigyorgásával ingerelje a késő utódok emlékezetét is. Nem vonakodunk kimondani, hogy ebben a tekintetben még a legszenvélyesebb harczok között is kellene a pártoknak bizonyos közös érzeléssel bírniok. Hogy egész szabatosan fejezzük ki magunkat, itt nem is annyira közös nemzeti érzést értünk, mint közös képviselői érzést. Az elnökség megalkotása a törvényhozói hatalomnak és fenségnek illetékes testület számára olyan tény, mely eredeti természet szerint nincs vonatkozásban a pártok és elvek ellentétével; nem tartozik szorosban a képviselőház politikai rendeltetésére; nincs eláveve jóformán a közvélemény áramlásának sem. Az egészen csak a képviselőházat mint olyant, mint külön testületet érdekli. A nemzetet, a közvéleményt, a politikát, az elveket a jelenlegi elnökválasztásban is csak az érinti közvetlenül, hogy az olyan képviselőház, mely saját testületi kormányzatának kijelölésében sem tud megállapodni, megszűnt a nemzeti életnek számbavehető közege lenni. Duljanak bár a legelőbb szenvélyesek és a legjogosabb indulatok a képviselőházakban, és lehet a képviselőház a maga egész politikai voltában a legalitásosabb gyűlölet tárgya: a meddig valaki magát a képviselőház tagjának mondja, magát a képviselőház jogainak részeseként kívánja elismerni, addig nem felejtetheti el azt, a mi a testületi méltóságnak legelső követelése és a

Budapest, december 15. A főrendiházról. A főrendiház és a 17-én, szombaton délután 4 órakor ülést tart. Napirende: 1. Egy kegyelmez királyi leirat újból kihirdetése; 2. A gazdasági bizottság jelentésének tárgyalása; 3. Az igazoló bizottság jelentésének tárgyalása gróf Bathhányi Tivadar és gróf Erdődy Gyula vagyoni képesítéseinek elismerése, valamint gróf Esterházy István és gróf Esterházy Daniel főrendiházi tagok vagyoni képesítéseinek megszűntetéséről tárgyalás; 4. Jegyzőkönyv hitelesítése. — A főrendiház igazoló bizottsága és a 17-én, szombaton délután 11 órakor ülést tart. Napirend: 1. gróf Erdődy Gyula vagyoni képesítéseinek elismerése; 2. gróf Bathhányi Tivadar örökös főrendiházi tagsági joga újból feleletésének megállapítása; 3. gróf Esterházy Daniel és gróf Esterházy István vagyoni képesítéseinek megszűntetéséről tárgyalás a szükséges intézkedések; 4. herceg Esterházy Miklósnak a főrendek jegyzékébe történő felvétele. — A főrendiház napló-bírói bizottsága és a 17-én, szombaton délután a nyilvános ülés előtt ülést tart. Napirend: az ez év december és az 1899. év január havára két napló-bírói tagnak kijelölése.

Helytartásági képviselő a bécsi városban. A bécsi városban azt beszélik, hogy tekintettel azokra a botrányokra, melyek a közegészségben napirenden vannak, jövőben a helytartóság egy képviselője lesz jelen az üléseken.

gulat, mint a művész tudás, mely lépten-nyomon érvényesül. Úgyes kép a városigeti részlet, humoros és jó a „Csavargók” és kitűnő az „Erdői részlet”. Ebben a négy apró képen nyilatkozik meg a művész nagy erye, kiváltsága, mely sehol sem hagyja cserben. — Látátho itt „Mezes hetek” című egy érdekes vázlat, Richter Aurél ügyességaipielésiménye „Krisztus a szegények közt” című, melyen komponáló tehetségek bizonyul. — Busch Árpád aquarell cizmlapja rendkívül finom ízléssel és eleganciával, s Konek Ida természet után készült érdekes festményei.

Dr. Nyári Sándor. A honporr napról menaszony” egy nagy vázlat, de pompás látvány, ügyes kompozíciója, nagy eleganciája a szalonélet hivatolt mesterét mutatja. Hálás feladat lenne a vázlatot végképp kidolgozni. Egy szobor Margitay-képpel több lenne. — Kunffy Lajos képei nagy keletlenek. A tenger függőlyes két deska, mely az előtérbe szorult, a levegőnek nincs semmi távlatja, a képek színei hidegek, merevek, nem igazak. Így még a secéssalón sem szabad festeni, pedig ott sok lehetetlen dolgot fér el. — Endrey Sándor férfi-arcoképet mutat be, talán az első munkájánál, mióta Párisból hazajött. Meglátszik a képen, hogy a párisi studium nagyon jól tett neki, mert teltemesen haladott. A kép tartalma, lefogása igen jó, színei igazak és természeteseek s a kifejezés nemcsak plasztikus, de élthű. Konstátom a fiatal művészt nagy haladását, s hiszem, hogy további alkotásait is hasonlóan jó fokozottabb tudással fogja megfesteni.

A Nemzeti Szalon kiállítás. Az a kis sereg művész, mely néhány év előtt megalapította a „Nemzeti Szalon”-t, szívesen tartotta ki a lelkesedés megtartója. A lefolyt idő alatt a közönség és kritika megmutatta, hogy ez a lelkes epatot nem ejti el, mert pártfogására érdemes. A „Nemzeti Szalon” anyagi viszonyai is jóra fordultak; mert míg eddig a képeket az utjavul-utcai szobákban mutatták be, — ma kiállítás új helyiségében, a Kossuth Lajos- és a koronaherceg-utca szelán levő új palota tágas, világos, a kiállítás céljaira teljesen alkalmas oriasi teremben helyezhetze el. A terem világossága olyan kedvező, hogy a mai borús, esős napon is elég jól, világosan lehetett a műtárgyakat látni.

Böcsánatot kérek a kiterésért, de ez nem akar ezézés lenni, hanem zámorúvá valóság. A műcsarnok klick-rendszerét elég ügyes kézzel tartja fel Hock János, de magamnak is volt alkalmam róla meggyőződni. Elhibe áltak az urak nagy művészek munkáinak, miért ne léptek volna a nyakára Katona Nándornak, ki Készmárkon lakik, s kinek veto-kiállítás még Szepes-Bélan sem lehetett meghallani. Hock Jánosnak nagy érdeme, hogy ezt a talentumos művészt bemutatta és újra megnyitotta neki a munkálkodás és megéltetés útját. Ez a szerencsétlen, elnyomott művész, mint mondom, 17 év óta nem adott el képet. Ott lakott Készmárkon, hol kellemes lehet ugyan lakni, de művészembernek nem nyújt elég tapot a további fejlődésre. Hogy miként élt és tengődött, azt én ugyan ma igazi szívszorulással hallottam, de pirulás nélkül nem tudom leírni. Annnyit azonban mondhatok, hogy a magyar művészi dolgok mácsarnoki ntezőinek szegénye, hogy ezt az embert, kibem van annyi talentum, mint bennük, értékesleg megakarták öni! És bizonyosan elpusztul vala Katona Nándor, ha báró Mednyánszky László, az a kiváló művészünk, — a ki nem zsidó — öt barátai és kollégái támogatásban nem részesült.

Baró Mednyánszky László négy képet állított ki, de azok aztán igazi, régi Mednyánszky-k. A „téli táj” kiválk valamennyi közül. Egyszerű rajz, de oly pompás, saját stílusával technikával van megcsinalva, hogy eljós tekintésre remek aquarellek látszik. Ebben a néma teli képen annyi a hang-

Szárnyosky Ferencz Garay János előnyösen méltott szegárdi szobrának mellképét mutatja be, Stein János egy érdekes, kissé misztikus breton legendát mond el jó színekben, míg Brodsky Sándor az ő ismert kedves modorában két apró képen mutat be tájképeket. Figyelmet érdemlő és szorgalmas munka báró Braunecker Sina tanulmánya egy női kép, több érdekes részlettel és kedvező benyomással, Heverldé F. türelmes várakozója, Kézi-Kovács László három szép tájképe, Nagy Ignácz művészi szép aquarell csendelete s ugyanilyen kép Gerhardt Alajosérolt csendes érdekes kezelessel, Zilcher Antal szép teli tájképe és Golds Sándor „Tavaszi virágok” című nagyon kedves és ügyes pasztellképe.

Dr. Nyári Sándor. A honporr napról menaszony” egy nagy vázlat, de pompás látvány, ügyes kompozíciója, nagy eleganciája a szalonélet hivatolt mesterét mutatja. Hálás feladat lenne a vázlatot végképp kidolgozni. Egy szobor Margitay-képpel több lenne. — Kunffy Lajos képei nagy keletlenek. A tenger függőlyes két deska, mely az előtérbe szorult, a levegőnek nincs semmi távlatja, a képek színei hidegek, merevek, nem igazak. Így még a secéssalón sem szabad festeni, pedig ott sok lehetetlen dolgot fér el. — Endrey Sándor férfi-arcoképet mutat be, talán az első munkájánál, mióta Párisból hazajött. Meglátszik a képen, hogy a párisi studium nagyon jól tett neki, mert teltemesen haladott. A kép tartalma, lefogása igen jó, színei igazak és természeteseek s a kifejezés nemcsak plasztikus, de élthű. Konstátom a fiatal művészt nagy haladását, s hiszem, hogy további alkotásait is hasonlóan jó fokozottabb tudással fogja megfesteni.

kül, megmondás nélkül csinál mindent és tisztán a hatalmi szempontok által vezéreltében.

Kardos lemondása.

A féléves O. E. jeleni, hogy Kardos Kálmán, a képviselőház elnöke bejelentette lemondását.

Madarász József.

Madarász József életében a mai nap bizonyára emleketes marad. A sárkereszturi kerület dék képviselőjéről közzéjük a Bud. Tud., amely az alkotmányos éra helyreállításá óta foglalkozik először a becsületben megözült 48-as hazafiról.

A horvátok.

Zágrábról táviratozzák: A képviselőház horvát tagjai Stankovics Danielnak, a horvát országgyűlés elnökének temetésé miatt a szombati ülésre még nem jelenhetnek meg.

Rudnay — agent provocateur.

A legnagyobb megbotránközős hangján kell tiltakozni az ellen a szerkesztés ellen, melyet az ellenzék fővárosi mozgalmaival szemben Rudnay főkapitány tanúsít.

Kormányparti tüntetés Budapesten.

A szűk fővárosi közéleti választókörletének kormányparti bizalmi férfiai ma este 7 órakor Rupp Zsigmond elnökletével a VI. kerületi kaszinó dísztermében elhatározták, hogy a jövő héten szabadlevél-parti választógyűlést hívnak össze.

A vidéken.

Aradról táviratozzák, hogy a szabadlevél-parti mai közgyűlésén 300 választó előtt felolvasták Hieronymi Károly kilepését indokoló a parthoz ma érkezett levelét.

Rochemondnak, a kinek kitűnő emlékező tehetsége volt, rögtön eszébe jutott, hogy már látta ezt az arcot a Weicht-sörházban.

A jó nyom.

Rochemond, mikor a Lafayette-utczába megérkezett, leszállt a kocsiából és meghagyta a kocsinak, hogy álljon a járdá mellett, par lépésnyi távolságban a bankhoz, azután figyelmesen körülnézi, hogy tájékozódik a helyi viszonyokról s megjegyzi, hogy őt magát is nem ismerik.

Rochemond megállt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

Rochemond meghalt, hogy pár szót és megtudta, hogy pénzgyűjtő beszél.

gyűlés engedélyezése végett — tiltakoztak. A szocialdemokrata-párt vezetése már 13-án önként és egyhangulag elhatározta, hogy részt vesz a vasárnapi népgyűlésen.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Seattmár városában már negyben készülődnek a tiltakozó népgyűlésre, a melyet vasárnap tartanak meg. A városban erős ellenzék hangulat uralkodik, a népgyűlés előreláthatólag rendkívül látogatott lesz.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Tiszta Kálmán, Nagyváradi országgyűlési képviselője, tegnap levelet intézett Hatály Endrészhez, a nagyváradi szabadlevél-parti elnökéhez, melyben tudomásra hozza, hogy a nyennyiben választói megengedik, régen ígért beszámoló beszédjét jövő héten őhajta megtartani.

Jövőre nére pedig egy beláthatatlan következményű precedens alakthatnak. Ezen fent jelezte okok indítottak egy engem, mint számos képviselőtársamat arra, hogy lépjen ki a szabadlevél-partikörből.

En, tisztelt választó polgárok, a kormány ama intenciójához, hogy a törvényen kívüli állapot létesítését, bár mennyire ne tartassék ez más oldalról létesítésnek, a jelen körülmények között hozza nem járható, mivel azt sem jósognak, sem indokolnak, sem pedig hazafias érzeléssel meggyőződnek nem tartom.

Miféle engem bizalmukkal megtisztelt, nem mulasztottam el kijelenteni, hogy elveim a szabadlevél-part elveivel azonosok. Elveim kilepéssel nem változtak, de igen változott a szabadlevél-partnak az irányja, mely az alkotmány sarkalatos tételeinek megsértésével személy- és hatalmi jogokká vált, s így célját elvesztve, nem felel meg a hivatásának, melyet eddig küzdött. Tiszta önértelmet pedig ez hazafiságot sem személyes, sem hatalmi vagy pártérdeknek semmiféle körülmények között alá nem rendeltem.

Láthatják, tisztelt választó polgárok, hogy nem a programom változott, hanem a szabadlevél-part tét el az országpolitikától, a melyeket Deak Ferenc alkotott meg. Politikai hitvem kilepéssel csorbát nem szenvedett, érem megfontolással határoztam el magamat e lépésre, azon erős és tiszta meggyőződés által vezetve, hogy helyesen cselekedtem.

S a működés kétségbe esett az engem kötelezőségeim, hogy politikai elhatározásomat önmaguk közöljék, fogadják egyuttan biztosítást, hogy ezen elhatározásomban csupán lelkiismeretem s őszinte hazafias érzelésem vezért.

Hazafias üdvözléssel maradtam Grof Sztáray Gábor, országgyűlési képviselő.

Osztárak képviselőház.

Bécs, decz. 15. A mai ülésen a bejelentések között van a kormányok egy javaslata, a mely azokat a tengeri kereskedelmi hajókat, a melyeket a kereskedelmi tengerész-támogatásról szóló 1893 december 27-én kelt törvény útján föltett és az ipari és járművel való felvitelére, a közrelel személyi adókról szóló 1896 október 25-én kelt törvény értelmében ismét föltett az iparadó felvitelére 1899 január 1-től 1903 december 31-ig.

Ruber igazságügy-miniszter több interpellációra válaszol. Beszédé alatt egyeztetés mozgás támad a tereben. Wolf és több más képviselő a ma elköszönt 'Ost-deutsche Rundschau' több példányával a miniszteri padok elé tart, és el kértja a miniszterelnök fele: 'Elyen elköszönt gazsag!'

Wolf: Bobics államügyész gazember! (Hosszantartó nagy lármá.) Elnök rendutasítja Wolfot. Ruber igazságügy-miniszter abbahagyja beszédét.

Ruber igazságügy-miniszter abbahagyja beszédét. Grof Sztáray Gábor, az ungvári kerület képviselője választóhoz ma nyilt levelet intézett, melyben elmondja a szabadlevél-partból való kilepésének indokait. A nyilt levelet szövegét így hangzik:

Tisztelt választó polgárok! A politikai állomány követelményeinek vélek eléget nem, a minire kerül a dolgom, hogy a szabadlevél-parti körökkel kilepjem. Magatartásom indokaira nem mesze multban, hanem a jelenben kerem az anyaga s ezennel csupán a szász tények előadására szoritkozom.

A jelenlegi kormány már husamosabb idő óta ki van téve az ellenzék pártok obstrukciójának, mely napról napra komolyabb mérvet ölt, fenakasztotta a tárgyalások rendes menetét annyira, hogy sem az indennapi, sem pedig a jövő évi költségvetés ez ideig nem kerülhetett szavazás alá, minék folyamán az államháztartás fenakadása, egy törvényen kívüli állapot létrejöttével.

A kormány ezen állapot kiküldése céljából egy törvényjavaslattal lepte meg az országot, mely nem kíván kevesebbet, mintsem hogy a pártok — pártkérdés téve ezt — egyezzenek bele az országunk meg nem szavazott költségvetésbe, valamint a kiegyezés provizórium további fenntartásába, mely a kormány által is annak idején a leghatározottabban kizártatnak jelentett, mintegy törvényes látzatát kívánván ezzel az alkotmányunkat, sőtve egyuttal az országunk egyik sarkalatos jogát a költésesség: a népképviselet útján gyakorolandó ellenzék jogot.

Ezen törvényen kívüli állapot jóváhagyása illuzorussá téve alkotmányunk fölvet, rendelkezést s törvényét, azon egy okcsorbát ütne, melynek káros és veszedelmes következményei végtetésé válhatnak országunkra, a

Kövétheted, jó ember! Nem a magadformájának termelt az az asszony! Az alkalmazott tévedett. Nem a hölgy szépsége zavarta meg Rochemondot... Azzal nem sokat törődött.

Hanem, a mikor elhaladtában ez asszony köpenye hozzáért, egy illatot érzett meg egy hangot hallott és az ez illat meg ez a hang rögtön felköltötték a figyelmét.

Emlékezett rájuk. Különösen a hangra. Hol és mikor hallotta? Nem tudta meghatározni ebben a percében; de bizonyos volt, hogy ismeri a csengését.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Azért hát habozás nélkül, az ösztönnek engedve, egyszerűen a rendőrszimatjától vonzza, mint a jó vizsla, a mely nyomot talált, követte a hölgyet.

Elnök rendutasítja szónokot. Bielhovlek beszéde alatt Wolf az elnökhöz megy és izgatottan vitatkozik fele. Zajos felkiáltások a jobboldalról: El onnan

Pestvidéki: 500 mm. 78 1/2 k. 10.37/100, frton sárga, 100 mm. 78 1/2 k. 10.35, frton sárga, 100 mm. 78 k. 10.25 frton sárga, 100 mm. 78 k. 10.25 frton sárga, 100 mm. 78 k. 10.40 frton, 100 mm. 77 k. 10.30 frton, mind három hónapra.

Fehérmezeyi: 700 mm. 76 k. 10.22/100, frton, 600 mm. 75 1/2 k. 10.17/100, frton, mind három hónapra.

Vásárhelyi: 3300 mm. 77 k. 10.47/100, frton, három hónapra.

Bánsági: 2900 mm. 75 1/2 k. 10.20 frton három hónapra.

Dunavideki: 3500 mm. 72 1/2 k. 10.15 frton, három hónapra.

Felsőmagyarorsági: 100 mm. 78 k. 10.15 frton sárga, 100 mm. 77 k. 9.55 frton, sárga, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak:

Bors	hársági	uj	75-80	kg	9.70-10.65
—	szászvidéki	uj	75-80	kg	9.90-10.65
—	pestvidéki	uj	75-80	kg	9.55-10.60
—	fehértói	uj	75-80	kg	9.90-10.65
—	bácsai	uj	75-80	kg	10.15-10.45
—	ronyai	uj	77-78	kg	8.25-8.30
—	székely	uj	77	kg	8.25-8.30
—	bolgár	uj	77	kg	8.25-8.30
Ros	előrendű	uj	70-72	kg	8.30-8.35
—	másod.	uj	—	kg	8.15-8.20
—	alsó	uj	—	kg	6.10-6.40
Arpa	takarmány	uj	60-62	kg	6.70-7.50
—	egyenlő	uj	60-62	kg	6.70-7.50
—	székely	uj	64-66	kg	7.20-8.50
Zab	—	uj	39-41	kg	5.70-6.05
—	—	uj	—	kg	5.55-5.60
—	—	uj	—	kg	5.50-5.55
Tengeri	májszó	uj	—	kg	—
—	—	uj	—	kg	—
—	—	uj	—	kg	—
—	—	uj	—	kg	—
Kéles	—	uj	—	kg	4.20-4.70

Készlet: A külföldi jegyzetek meglehetősen nagyok. Amerikában a csökkenő exportreleire és az orosz elszállítások várható növekedésére ellátást kell irányítani, úgy, hogy buza 1/2 centit csökkenjen, Tengeri megjelölésű búza 1/2 centit, csökkenjen, a Tengeri megjelölésű búza 1/2 centit, csökkenjen. Liverpoolban bírádt volt az árak hangulata, decemberben buza valamivel csökken, míg a márisz terminus változatlan. Londonban a Mark Lane-ben buza eladásra népszerű, teret ellenben szilárd és 3 pennyvel magasabb. Párisban bírádt az irányzat. A piac piactól az előző amerikai jegyzetek, továbbá a beállított esős időjárás csodásodásaitól a határvidéki irányzat, az árak azonban kisebb ingadozás mellett változtak a forgalom is igen szűk keretben mozgott. Tengeri előbbiek tartott, mivel ennek árát a külföldi piacokon is elengedő mértékű és az egyedül csökken, melyben az export lehetősége. — kötetelt.

Délvidéki:

Szokványbúza márciusra mintegy 60.000 mm., 9.50, 9.60, 9.55, 9.58, 9.50, 9.61 frtonon.

Szokványbúza áprilisra mintegy 35.000 mm. 9.38, 9.37, 9.36, 9.37, 9.39, 9.43 frtonon.

Szokványbúza márciusra mintegy 20.000 mm. 8.19, 8.21, 8.22, 8.23, 8.24, 8.22 frtonon.

Tengeri májszó mintegy 30.000 mm. 4.84, 4.85, 4.82, 4.81, 4.82, 4.83, 4.84 frtonon.

Szokványbúza márciusra mintegy 5.000 mm. 5.89, 5.88 frtonon.

Déli tőzsde:

A déli tőzsdén igen kevés ület jött létre leginkább változatlan áron. — Követelt:

Szokványbúza márciusra mintegy 25.000 mm. 9.47, 9.42, 9.43, 9.42 frtonon.

Szokványbúza áprilisra mintegy 10.000 mm. 9.40, 9.41 frtonon.

Szokványbúza márciusra mintegy 5.000 mm. 8.21, 8.24 frtonon.

Tengeri májszó mintegy 18.000 mm. 4.85, 4.86, 4.85, 4.84 frtonon.

Déli 1 órák hivatalosan záróárak:

Szokványbúza 1899. márciusra... fr. 9.61-9.63

Szokványbúza áprilisra... fr. 9.38-9.39

Szokványbúza márciusra... fr. 8.21-8.22

Tengeri májszó... fr. 4.82-4.84

Szokványbúza 1899. márciusra... fr. 5.87-5.89

Kapostartermékek augusztusra... fr. 12.10-12.20

Délvidéki forgalom:

A délvidéki forgalomban a külföldi lánlyáb jelentése következtében az irányzat nyílt, az áresés mindazonáltal csak kisebb arányú. — Követelt:

Szokványbúza márciusra mintegy 40.000 mm. 9.63, 9.62, 9.61, 9.60, 9.59 frtonon.

Szokványbúza áprilisra mintegy 15.000 mm. 9.41, 9.40, 9.39 frtonon.

Szokványbúza márciusra mintegy 8.000 mm. 8.21, 8.20, 8.19 frtonon.

Tengeri májszó mintegy 18.000 mm. 4.85, 4.84, 4.83, 4.84 frtonon.

Délvidéki 2 óra 30 perces záróárak:

Szokványbúza márciusra... fr. 9.59-9.60

Szokványbúza áprilisra... fr. 9.38-9.39

Szokványbúza márciusra... fr. 8.20-8.21

Tengeri májszó... fr. 4.81-4.82

Szokványbúza márciusra... fr. 5.88-5.89

Kapostartermékek augusztusra... fr. 12.10-12.20

Terménytőzsde:

A terményekben csak kisebb tételek kerültek forgalomba változatlan áron.

Szess jegyzet nyersára 17 1/2-17 3/4 frton.

Értéktőzsde:

A tőzsdén a ma mindvégig tartott mutakozott. A közeli ültimo tartózkodásra készlet a spekuláció, mely erre való tekintettel könnyen igyekezik kibővíteni. A forgalom nagyon korlátozott. A két hitelrészvény árszintje jelentősen emelkedett. Az osztrák-magyar államvasút és a berlini szénárnya nagyobb tételeiben került eladásra s árfolyama 2 frtonal emelkedett. Magyar bankok tartvák. A helyi piac csendes. Valuták és ércművek kissé gyengébbek.

Előzde:

Szilárd megnyitást után az osztrák-magyar államvasút részvényeinek Kétfoldi ellenében kinalat csokelyi forgalom mellett a piac többi értékeinek árfolyamát fel formálta lejjebb szállította. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 358.30-359.-ig, magyar hitelbank 393.25-391.50, osztrák-magyar államvasút 362.50-363.90-ig, rimamurányi vasút 279-279.75-ig.

11 óra 15 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 358.80-359.90, magyar hitelbank 391.-391.25, osztrák-magyar államvasút 363.20-364.40.

Déli tőzsde:

A déli tőzsdén a hangulat nyugodt, a forgalom csendes. Csak az osztrák-magyar államvasút részvényei képeztek ezúttal is sűrűsödött kinalat tárgyát. Magyar bankok változatlanok. A helyi piac nem volt számottevő forgalom. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 358.80-359.90, magyar hitelbank 393.25-391.50, osztrák-magyar államvasút 363.25-364.40, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.75-102.-ig, osztrák-magyar államvasút 362.-363.25-ig, déli vasút 65.75-66.-ig, rimamurányi vasút 278.75-279.25-ig, magyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyárjék 120.10-120.15-ig, közúti vasút 368.-368.25-ig, városi villamos vasút 218.50-219.-ig. — Helyi értékekben következő kitételek jöttek létre: hazai telekártyák 8365-8285, polgári sörfőző 85-85.50. — Befektetési értékek közül forgalomban voltak: regálékötvények 10.65-10.65.

2 óra 30 perces záróárak:

Osztrák hitelrészvény 358.50-359.60, magyar hitelbank 390.25-390.50, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.75-102.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.75-102.-ig, osztrák-magyar államvasút 362.-363.25-ig, déli vasút 65.75-66.-ig, rimamurányi vasút 278.75-279.25-ig, magyar koronajárék 97.70-97.75-ig, magyar aranyárjék 120.10-120.15-ig, közúti vasút 368.-368.25-ig, városi villamos vasút 219.-219.25-ig.

Prémiumtőzsde:

Osztrák hitelrészvény holnapra 2.-2.50 frt, nyolc napra 5.-6.- frt, december hó végére 7.-8.- frt.

Utózsde:

Az utózsden a külföldi szilárdabb jelentési megajavították a hangulatot s a nemzetközi értékek csökkenéséből féltékeny tettek, melyek zárították meg. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 358.40-358.90-ig, magyar hitelbank 390.-390.60-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.75-102.-ig, osztrák-magyar államvasút 362.50-363.90-ig, rimamurányi vasút 279.-279.75-ig, magyar aranyárjék 120.10-120.15-ig, közúti vasút 368.-368.25-ig, városi villamos vasút 219.-219.25-ig.

4 órák záróárak:

Osztrák hitelrészvény 358.70-358.80, magyar hitelbank 390.50-390.75, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.75-102.-ig, osztrák-magyar államvasút 362.50-363.75, déli vasút 65.75-66.-ig, rimamurányi vasút 279.-280.25, magyar aranyárjék 120.10-120.15, közúti vasút 368.-368.25, városi villamos vasút 219.-219.25.

Szertés kereskedelmi osztrák:

Budapesti Kézfőny.

Kézfőny: dec. 15. 4) Híttel szerkesztés: 1. Magyar előrendű: 1. Órg négy páronként 400 kilogramm felül sulyban) 47.75-48 kr. 2. Órg négy páronként 300-400 kilogramm sulyban) 46-47 kr. 3. Fialat négy páronként 320 kilogramm felül sulyban) 43.75-44.75 kr. 4. Fialat közep (páronként 251-320 kilogramm sulyban) 49-50 kr. 5. Fialat könnyű (páronként 250 kilogramm terjedő sulyban) 50-50.75 kr. U. Magyar szertés: 6. Nehez (páronként 380 kgr-on felül sulyban) — kr. 7. Közep (páronként 230-280 kilogramm sulyban) — kr. 8. Könnyű (páronként 230 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 9. Romániai eredetű (Stachly) 12.15 (páronként 340 kilogramm felül sulyban) — kr. 10. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 11. Nehez (páronként 250 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 12. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 13. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 14. Nehez (páronként 250 kilogramm felül sulyban) 47.75-48.15. Kézfőny (páronként 230-260 kilogramm sulyban) 47-47.75. 16. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban) 45-46 kr.

Megjegyzés: A fent jegyzett árak any szerit es pedig a szokásos levanások mellett, egy kilogramm sulyra krajczárban értendők. Szokmányterleg a híttel szerkesztés (híttel) sulyból az előre paronként 45 kgr. vonatol. A szerkesztésről a vezé jára 4 szaték vonatol. — A szerkesztésről azok teljes (40) sulya vélték irányoztat.

Szerkesztés: 1898. év dec. 13. napján volt készlet 23.298 drb, dec. 14. napján felhárított 819 drb, dec. 14. napján elszállított 848 darab, dec. 15. napjára maradt készletben 38.563 drb. A híttel szerkesztés irányzata: változatlan.

Budapesti szerkesztés-konvencziák:

A ferezvárosi petrolium-rakodóval név szerkesztés szerkesztés-konvencziák december 14-én. Előző napról visszamaradt 821. Új felhajtás 654. Összes felhajtás 1475. Budapesti fogasztásra elszállított 770. Eladatlannal visszamaradt 705. Napj árak: 120-180 kilogramm sulyban) 42-46.75 kr. 230-285 kgr. sulyban) 44-47 kr. 320-400 kgr. sulyban) 45-47 kr. Órg nehez 45-47 kr. Órg könnyű 34-36 kr. Órg. A vásár hangulata lanyka.

Gabonaforgalmi kimutatás:

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1898 évi december hó 13-án évi 9 óráig dec. 14-én évi 6 óráig. A központi statisztikai hivatal kimutatása az 1898 évi december hó 13-án évi 9 óráig dec. 14-én évi 6 óráig. A központi statisztikai hivatal kimutatása az 1898 évi december hó 13-án évi 9 óráig dec. 14-én évi 6 óráig.

Ar any megtervezés	Erőszakos	Előzetes	Előzetes
buza	2930	2930	1860
roz	780	780	—
árpa	521	521	400
zab	275	275	—
tengeri	1845	1845	208
összesen	6241	6241	2468

a) helyi forgalomban:

buza	2930	2930	1860
roz	780	780	—
árpa	521	521	400
zab	275	275	—
tengeri	1845	1845	208
összesen	6241	6241	2468

b) átmeneti forgalomban:

buza	—	—	—
roz	—	—	—
árpa	—	—	—
tengeri	405	405	—
összesen	405	405	—

c) a fővármivatalnál előjegyezve:

buza	7043	7043	1387
roz	—	—	—
árpa	—	—	—
összesen	7043	7043	1387

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Előzde:

Becs, dec. 15. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzde minden téren nyugodt hangulatot áruolt, mit a prágai vaspar-társaság igazgatóságának legnap határozata idézett elő, mely szerint a társaság felkelték. Az ület kibővíteni igen csokely volt és a szilárd irany túlyom maradt és az árfolyamok is jobbra emelkedtek. Prágai vaspar-részvényei emelkedtek és a többi bányarészeket követték ebben. Magyar hitelrészvényei egy villamosági társaság alapításának tervére szöktek fel. Osztrák-magyar államvasút nagyobb eladásokra lanyhabb. Valuták ületetlenek és változatlanok.

11 órák záróárak:

Osztrák hitelrészvény 358.62, magyar hitelbank 390.25, Lúnderbank 324.-, osztrák-magyar államvasút 362.87, déli vasút 65.75, elbavölgyi vasút 260.50, észak-nyugati vasút 245.50, dóhány-részvény 126.-, alpesi bányarészvény 186.75, rimamurányi vasút 279.50, prágai vaspar 940.-, májszó járadék 101.15, magyar koronajárék 97.80, török sorsjegyek 57.25, német birodalmi járadék 59.02.

Déli tőzsde:

A déli tőzsde elején még jobban megszilárdult az irany, különösen bányarészekben. — Jegyzet: Osztrák hitelrészvény 358.50, magyar hitelbank 390.-, Lúnderbank 324.25, unon-bank 324.-, anglo-bank 153.50, bankgyűléslet 264.50, Tramway-részvények 543.-, osztrák-magyar államvasút 362.25, déli vasút 65.75, elbavölgyi vasút 260.50, észak-nyugati vasút 245.50, dóhány-részvény 126.-, alpesi bányarészvény 186.75, rimamurányi vasút 279.50, prágai vaspar 940.-, májszó járadék 101.15, magyar koronajárék 97.80, török sorsjegyek 57.25, német birodalmi járadék 59.02.

2 óra 30 perces záróárak:

Osztrák hitelrészvény 358.37, magyar hitelbank 389.50, anglo-bank 153.25, unon-bank 323.-, Lúnderbank 323.75, bankgyűléslet 264.50, osztrák-magyar államvasút 361.87, déli vasút 65.25, elbavölgyi vasút 260.50, észak-nyugati vasút 245.50, dóhány-részvény 126.-, alpesi bányarészvény 186.75, rimamurányi vasút 279.50, prágai vaspar 940.-, májszó járadék 101.15, magyar koronajárék 97.80, török sorsjegyek 57.25, német birodalmi járadék 59.02.

1427. magyar koronajárék 97.90, 4%-os magy. föld-telektervezési tárv. 95.60, magyar hitelbank-részvények 389.50, magyar nyeresémi-sorsjegyek 158.20, kassai-erdőbirtok-vásút-188.-, rimamurányi vasút 279.40.

Bécs, dec. 15. (Osztrák értékek zárlata.) 4 1/2%-os papir-járék 101.10, 4%-os osztrák aranyárjék 119.90, 1860. sorsjegyek 140.-, osztrák hitelrészvény 303.25, anglo-osztrák bank 155.-, bécs Bankverein 119.90, osztrák-magyar bank 91.-, déli vasút részvény 64.50, dunagőnjárási társulat 447.-, Jóhannsbank 59.02, 4 1/2%-os osztrák államjárék 101.10, osztrák koronajárék 101.30, 1864. sorsjegyek 193.50, osztrák hitelrészvény 358.38, unon-bank-részvény 291.50, osztrák Lúnderbank 323.50, osztrák-magyar államvasút 361.87, elbavölgyi vasút 260.50, alpesi részvények 187.-, 20 frankos arany 9.56, londoni váltó 120.65, bécsi Tramway 543.-, Tartózkodó.

Délvidéki maganforgalom:

Bécs, dec. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlata után a délvidéki maganforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 358.62, magyar hitelbank 390.-, anglo-osztrák bank 153.25, bankgyűléslet 264.50, unon-bank 324.-, Lúnderbank 324.-, osztrák-magyar államvasút 362.50, déli vasút 65.18, elbavölgyi vasút 260.50, északnyugati vasút 245.50, török dóhányrészvény 126.-, rimamurányi vasút 284.-, alpesi bányarészvény 188.-, májszó járadék 101.15, magyar koronajárék 97.85, török sorsjegyek 57.40, német birodalmi járadék készpénzben 59.05, ultimóra 59.02.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, dec. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A készpénz-piacban ma is valamivel kellemesebb volt a hangulat, mert Budapestről kedvezőbb jelentések érkeztek. A határvidéki az enyhe időjárás és a nérvad külföldi piacok lanyka jelentési következtében gyenge magatartásban nyit meg alacsonyabb árfolyamokkal; de utóbb némi kereslet miatt javult az ülettel. A forgalom csak buzában és rozsban volt valamivel élénkebb. Kötetelt: buza tavaszra 9.46-9.50, roz tavaszra 8.26-8.29 frton; továbbá jegyzet: zab tavaszra 6.12-6.14, tengeri májszó-júniusra 5.14-5.15 frtonon.

Délvidéki buza: a rendelkezés elnyújtásán részben pótolta és tegnap képest ezek 2. hitelesítő 1 krajczárrel maradtak vissza, addig a roz cseppet se változott, tengeri pedig 4 krajczárrel csökkent. Korlatolt forgalom mellett buza tavaszra 9.50-9.49 frton, roz tavaszra 8.29 frton, tengeri májszó-júniusra 5.14-5.13 frton kötetelt. Zab tavaszra névleg 6.12-6.13 frtonon jött.

Szessz ma ületetlen volt és jegyzet kész kontingentál ar változatlanul 18.-18.10 frton.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, dec. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A spanyol járadékban való londoni hausse, melyet a hir idézett elő, hogy a kamatredukció csekélyebb lesz, mint várták, itt is élénk ülettel eredményezett spanyol járadékban. Ezeknél még köb- és bányarészvényekben mutatkozott nagyobb mozgalom, a nélkül azonban, hogy a papírok megtarthatták volna legmagasabb árfolyamukat. A többi értékpapírok jobbra csendesek és változatlanok voltak. Olasz járadék Londonra gyengébb. Mexikói javult. Magánkamatbál 3 1/2%. Az utózsde szilárd volt Londonra.

Berlin, dec. 15. (Utózsde.)

Magyar koronajárék 97.90, osztrák hitelrészvény 234.25, osztrák-magyar államvasút 153.75, osztrák déli vasút 28.75, Szilárd.

Frankfurt, dec. 15. (Eltőzsde.)

Osztrák hitelrészvény 202.37, osztrák-magyar államvasút 305.50, Caendes.

Hamburg, dec. 15. (Zárlat.)

Magyar aranyárjék 101.65, osztrák aranyárjék 101.60, osztrák ezüstjárék 83.75, osztrák hitelrészvény 102.50, osztrák-magyar államvasút 763.-, osztrák déli vasút 139.30, olasz járadék 94.20. Nyugodt.

Hamburg, dec. 15. (Eltőzsde.)

Osztrák hitelrészvény 305.50. Nyugodt.

Páris, dec. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Spanyol járadékban ma follytaták a hausseit. E járadék tegnap óta további 3/8 és tegnapelőtt óta 1/2-al emelkedett. Nagyon szilárdok voltak aranybányarészvényei is, ellenben francia 3%-os és olasz járadék ma olcsóbban volt kapható. Osztrák-magyar államvasút 4 frankkal alacsonyabban zárodott, mint tegnap.

3 óra 40 perces záróárak:

Napirend 1898. december 16.

Kaptár Péntek, decz. 16. Róm. kath. Ozéb pk. Prof. Albina ...

A miniszterelnök fogad. u. 4-től 5-ig. A heriat miniszter fogad reggel 8 óráig ...

A magyar heroldikai és genealógiai társaság felavassa ülése délután 5 órakor az akadémiában. A nemzeti múzeum ...

A Hódolói díszfelvonulás. Ezenhet Ferencz örösi körkép látható ...

M. kir. gazdasági múzeum. Városligeti Széchenyi-sziget, kertészeti osztály ...

Magyar kereskedelmi múzeum. Képzési kiállítás: kereskedelmi történeti múzeum ...

Pannónia szálloda. Szabolcs Gy. Tita. - Kovácsky L. Elemér ...

Orient szálloda. Vitéz H. Nagypál. - Blumberger A. Bécs. ...

Hungaria szálloda. Gr. Hariggy E. és kiserete. Eszka. - Gr. ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Operette 3 felv. ...

B. A. L. E. K. (Cabinet Píperin). Operette 3 felv. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Colombe Ledofsky. Zeneide Vlád. Celine Bilkei. Anita Somló. Corinna Varga. Dorottya Simon. Lélla. ...

Vár-Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Zárva. ...

Vig-Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. A tekenősbéka. ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában ...

Magyar Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. B. A. L. E. K. ...

Kisfaludy Színház. Deborah, a szép szőlő lány. Színház 4 felvonás ...

M. Kir. Operaház. Budapest, 1898. decz. 16-án. FIDELIO. ...

Nemzeti Színház. Budapest, 1898. decz. 16-án. Folt a mely tisztít. ...

Folies Caprice. VI. Révay-utca 18. Rosenkranz Mundy, vidéki kereskedő ...

Az Antirevizionisták. (La Redaction de „Le Choiffer“). Szenczázás újság ...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet közl. ...

Table with columns: Állomások, Hely, Időjárás, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

Table with columns: Vizálás, 1898. decz. 15-én. Széchenyi, etc.

